



Ένωση Προστασίας της Ισότητας και των Δικαιωμάτων Α.μεΑ.  
«ΥΠΕΡΙΩΝ»

Διεύθυνση: Λογγός Ληξουρίου, Πόλη: Ληξούρι,  
Νομός: Κεφαλονιά, Τ.Κ.: 28200 Τηλέφωνο - Φαξ: 26710-92492  
e-mail: [enosiyperion@gmail.com](mailto:enosiyperion@gmail.com), site: <http://enosy-amea-yperion.gr>

Ληξούρι, 15 Νοεμβρίου 2024  
ΑΠ:195

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: «Πρόγραμμα εκδηλώσεων της Ένωσης ΑμεΑ «ΥΠΕΡΙΩΝ» για τον μήνα  
Δεκέμβριο»

**1. 3<sup>η</sup> Δεκέμβρη 2024, Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, Ιακωβάτειος Βιβλιοθήκη Ληξουρίου και ώρα από 09:30 –π.μ. έως 13:30 μ.μ.**

Η Ένωση Α.μεΑ. «ΥΠΕΡΙΩΝ», το ΚΔΗΦ και η ΣΥΔ Α.μεΑ. «ΥΠΕΡΙΩΝ» σε συνεργασία με την Ιακωβάτειο Βιβλιοθήκη πραγματοποιούν Εργαστήριο Ανοιχτής Συζήτησης με θέμα: «Αναγκαιότητα εκπαίδευσης για πρόσβαση Α.μεΑ. στην αγορά εργασίας» .

Απευθύνεται στοχευμένα σε συγκεκριμένους φορείς (εκπαίδευση, ψυχική υγεία, δομές κλειστής και ανοιχτής φροντίδας, Δήμους - κοινωνικές υπηρεσίες, επαγγελματίες, επιμελητήριο κλπ) που θα στηρίξουν το όραμα της μετάβασης από την εκπαίδευση στην εργασία. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για όσους επιθυμούν να ενημερωθούν για ένα θέμα αρκετά σημαντικό για τα Α.μεΑ.

**2. 8 Δεκέμβρη, ημέρα Κυριακή στον Λογγό (Ληξούρι) στις εγκαταστάσεις του ΚΔΗΦ και ώρα: 10.00 – 18:00 το καθιερωμένο Χριστουγεννιάτικο Φιλανθρωπικό παζάρι του «ΥΠΕΡΙΩΝΑ» με δημιουργίες των ωφελούμενων και των αγαπημένων μας εθελοντών.**

**3. 20 Δεκέμβρη 2024 στον χώρο του Δημοτικού θεάτρου Αργοστολίου «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ» και ώρα 17:00 – 21:00 φιλανθρωπικό Χριστουγεννιάτικο gala της Ένωσης που θα περιλαμβάνει:**

- Έκθεση και πώληση χρυσών πολύτιμων κοσμημάτων της αείμνηστης Εβίτας Αλιβιζάτου, αγαπημένη φίλη και χορηγός, σύζυγος του Μιχάλη Κεφαλά ο οποίος πραγματοποιεί με σεβασμό και αγάπη την επιθυμία της.
- Κατά την διάρκεια του γκαλά θα ακουστούν Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και ύμνοι από την χορωδία των ωφελούμενων – εργαζόμενων - μελών ΔΣ υπό την διεύθυνση του αρχιμουσικού Σπύρου Θεοτοκάτου.

Σας περιμένουμε όλους και στις τρεις εκδηλώσεις μας. Η παρουσία και στήριξή μας δυναμώνει για να συνεχίσουμε το δύσκολο έργο που έχουμε αναλάβει.

Με εκτίμηση,

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ**



Σοφία Μαρπούλου - Ζαφειράτου



**ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**



Σοφία Λασκούδη